

江苏心脏病

中风偏瘫患者

**我们
保证**

1、我保证3副药,就能彻底把你的冠心病、心绞痛、心肌梗塞、脑血栓、中风偏瘫等各种病症一扫而光;消除心慌胸闷、心律不齐、半身不遂、走路画圈、口眼歪斜等症状。

2、我保证一辈子只需要3副药,让你原来心慌气短,爬三楼就喘得不行了,走路画圈,说话都不清楚的,心脏舒舒服服,脑袋清凉,溶栓通脉,心脏泵血能力增强,脑神经被激活,跟正常人一样,轻轻松松生活!

3、我保证3副药无效,退货退款,绝不收取你1分血汗钱!现在拨打电话400—005—2178 前99名还有特大惊喜。

——王德甫“通脉强心活脑”新疗法

现在,只要遵循这一简单方法,不用每天大把大把的吃药,顿顿不敢落下,不用花大把血汗钱买进口西药,少吃药,吃好药,一个月心脏舒服,3副药就能治好各种心脑血管病!一年节省数千元医药费。现在,我们教你如何去做!

你随便到一家三甲医院去做心电图、X光检查、彩色超声心电图检测,你的各种症状全面消失!

现在,你的心脏病有多严重不重要,尝试过多少种方法失败了也不重要,我的“王氏通脉强心活脑”疗法保证让你心脑健健康康,不留任何后遗症。换季了也不会犯,不用住院,着急上火也不会犯,因为你的心理病已逐渐康复,不用再胸闷气短喘不过气来了,心口绞着疼,心慌得像要蹦出来了,不会再口不能说,腿不能动,啥都要人伺候,连大小便都不能自理,不会再有这样的尴尬了,心脏舒舒服服,做点家务轻轻松松,不用天天吃药顶着,这才是你应该过的的生活!

不再天天担惊受怕,不用喝难喝的中药,不用买进口西药,不必担心明年再犯,还不会花费大量的医药费,你只要按照我们说的去做,保证你:心不慌、胸不闷、心不痛、呼吸有力了、能正常上下楼,僵硬的鸡爪手可以伸开了,偏瘫在床的能自己穿衣服,3副药后,冠心病、心绞痛症状全部消除,心脏舒服、浑身轻松;心肌细胞功能增强,脑细胞彻底恢复正常,血液畅通无阻,中风后遗症全面康复;十年二十几年的心脑血管病两三个月一扫而光;到大医院几万块都治不好的老病号,甚至是做支架的,我这个方子千八百的就能康复,总之,无论多顽固的冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心律失常、脑血栓、脑梗塞、脑出血、以及高血压、高血脂等心脑血管疾病,按我教你的去做,3副药祛除,10年不易犯。

二

你一定会问:这是真的吗?

当你亲身体验“王氏通脉强心活脑方”时,就会发现效果是绝对真实的!不用有任何担忧和疑虑,你也绝不会有1分钱损失。

有2698名患者通过北京北大附属医院、上海新华医院的临床试验后证实:

●心脏病、心绞痛患者说:胸口不闷了,喘气很畅快,前胸后背不疼了,心跳平稳有力,脑袋也不迷糊不疼了,平时出去逛逛街,去公园溜达,儿女、老伴不用担心了,不用总有人跟着了。

●脑血栓、中风偏瘫患者说:床上吃床上拉6个月,都靠儿女老伴伺候,现在啊,两个腿都能抬起来了,自己能下地大小便,能自己穿衣服,梳头洗脸,不用拖累家人了,再恢复恢复,又能上公园跳舞了。

●使用“王氏通脉强心活脑方”有一个规律性效果,患者可对照使用,无论冠心病、心绞痛、心肌梗塞、脑血栓、脑梗塞,脑出血后遗症,胸闷、心悸、气短、胸痛,偏瘫卧床、手足麻木、拿不住东西、记不住事、走路画圈、言语不清、口眼歪斜、流口水等,坚持使用3副,就能达到:胸闷、气短、心悸、头晕、心悸消失,心跳有规律、有节奏,收缩舒张有章有法,走路正常,口齿清楚,整个人感到舒服。

北京朝阳区团结湖75岁的书法家刘志强,中风卧床1年,使用“王氏通脉强心活脑方”后,能下地自由走动,老人家欣然题词“强心活脑90天,心脑健康30年”!

三

截止2012年12月,上海、北京、广州、成都、西安、武汉等城市已有近百万各种心脑血管病患者用过“王氏通脉强心活脑方”,无一例留下任何后遗症,这是不可否认的事实!

如果一件事重复了数十万次,说明了什么?说明它绝不是偶然和意外,它是一个得到实践验证的,已经证实有效的,你也可以拿来应用的方法!

中风瘫痪卧床8年

2副药扭起秧歌,跳起舞

吴学泉是中学退休教师,2004年冬天早晨出门,不留神摔了一跤,半拉身子不好使,瘫在床上一动不能动,送医院诊断是脑血栓导致中风,在医院打了20天针,就回家养病了。想翻个身都不能,嘴歪眼斜,吃饭呛饭,喝水呛水,才65岁呀,一



王德甫是谁?

他是我国著名的心脑血管病专家,中科院教授,经过多年研究摸索,自创“通脉强心活脑方”,受益的心脏病、脑血栓患者成千上万。翻开《医学前沿》、《中国心脑病研究》、《中国医药报》、《健康周刊》等报刊书籍都能找到他的名字。

他,参与国家多个医学项目攻关研究,在心脑病研究方面贡献突出,多次受到嘉奖,1990年获“中华医药特别贡献奖”、2002年获“国家医学特殊贡献”,2006年被中国医科大学特聘为名誉教授。

夜之间变成了废人。偶然的机会在报纸上看到中科院王教授的“通脉强心活脑方”的介绍,一打听价格也不贵,就赶紧去买了试试。

“真不愧是中科院的专家啊,用这个方子才3天,我就觉得手上麻酥酥的,好像有电流通过那种感觉,半拉身子都热,好像什么东西要苏醒了一样,果然,一副药之后我这手就能动了,而且脑子跟洗过了一样,从没那么清醒过,我慢慢蹲着就能下地了,上个厕所扶着墙或者拄着棍都能自己去了。真没想到这个药效果这么好,现在已经吃完大概3副药了,上公园去遛弯,跟着音乐跳跳舞,扭扭秧歌,老邻居看见了都不敢相信啊。”

胸闷 气短 心口绞着疼

10年心脏病好利索了

张先生是铁路部门的列车员,年轻的时候跟车跑,没空闲,本想退休后享享清福,谁知道得了心脏病。

“心口那是拧着疼,绞着疼,疼得人整宿整宿睡不好觉。半夜听点动静,就突突的像要从嗓子眼里跳出来一样,去公园遛弯,最怕边上的锣鼓点了。秋冬季节一变天,准犯病,每年都得往回医院,出门的时候口袋里装着药,生怕突然犯病了,一下子过去了。”

儿子从外地带回来“慈元堂通脉片”,说是王教授的方子,3副药之后,他的心绞痛再没发作过,就连血压血脂都恢复正常了,张大爷的心脏病彻底治好了。

“吃过这‘慈元堂通脉片’之后,胸口这就像有一团东西化开了一样,不疼不闷了,到了晚上能踏踏实实睡个觉,白天也精神多了。现在,我这心脏啊,不怕吵不怕闹,不像以前,现在到了傍晚,我也到公园去遛遛,而且也能跟老街坊们下下棋,不怕一着急就犯病了,特别是换季变天,心脏也没啥不舒服,我就觉得好像从没得过冠心病一样,就跟正常人没啥区别了!”

四

这是活生生的例子,你想想,为什么别人都能用中科院“王氏通脉强心活脑方”让心脑病销声匿迹,而你每天还要大把吃药?这说明什么?说明别人方法正确,你的方法根本不对!

所以,如果你真想治好自己的心脑血管病,就马上拨打400—005—2178,给自己一个最后康复的机会吧,毕竟,一辈子还长着呢,要健健康康的。

王老说,99%的人治心脑病的方法是错误的。从我对心脑血管病60多年的研究来看,心脑血管病的源头在血液,但危害在心脑,就像电流电压忽高忽低,灯泡被烧毁了一样,根源是电

流,但损害的结果却是灯泡,即使电流稳定了,没问题了,灯泡还能亮吗?肯定不能!所以治疗心脑血管病也一样,仅仅去溶栓、清血是远远不够的,这很容易做到,但是能不能把受损的心脑细胞恢复到健康状态,能不能激活大脑神经纤维重新相连!

王老认为:治疗心脑血管病必须保证三个方面:第一,必须清血溶栓通脉,第二,必须增强心肌细胞的功能,第三,必须让断裂的大脑神经纤维重新相连。

但是过去那些药物大多只能做到其中一点,却无法实现其余两点,这就像是上台阶,只上了三分之一,心脑血管病自然总也治不好!药吃也是白吃,钱也白花了。

五

如果你采用的是上述错误和危险的方法,你其实是将几千、几万元钱扔进了马桶里,用水冲走了!理智的人会做这种蠢事吗?当然不会!

如果你因找不到正确方法,而继续让自己或亲人忍受心脑血管病的痛苦,一个正常的人会忍心让自己或亲人生活在痛苦里吗?当然不会!

所以,现在越来越多的人认识到喝中药,吃西药等并不是最科学的治疗方法,积极加入到中科院“王氏通脉强心活脑”的安全、快速、无不良反应的科学新方法中来。

在上海,仅今年,就有12558名心脏病患者接受了“通脉强心活脑”疗法,12258人康复!

在北京,报纸公开“通脉强心活脑”疗法后,当天就有38900多名心脑血管病患者强烈要求报名试用该疗法!

你还等什么?如果你咨询400—005—2178后决定订购,我们为你准备了足够诚意的优惠让你至少节省几百元以上!

但请注意:优惠有入数限制:限99人!少花一半的钱用好药,这个账,你自己算吧!

3副药只收2副药钱,用完90天未完全康复者,厂家免费提供1—2副药直至康复,你还不担心什么?

为什么以如此优惠条件提供方法?

很简单,就是鼓励你试用!再好的药,你不去用,肯定治不好病。我们选择99人去体验,每个用过的人都会主动宣传,过不了多久,咱江苏的所有心脑血管病患者朋友都会知道!俗话说,做多大的宣传,都不如老百姓一句真心话,你的亲身体会,比在央视打广告都有效!

六

为什么心脑血管病患者及其亲人都能被这种方法深深打动,不再喝苦得想吐的中药、不再吃昂贵的进口西药的欲望如此强烈?

答案很简单:该方法做到了别人做不到:病情较轻的患者,1、2副药就可以康复了;重症患者3副药,心脏病患者胸闷气短消失,中风偏瘫患者能站起来,走出去。个别患病20年以上的患者可能需要再多使用一个周期,只要坚持正确的使用都能得到彻底康复。

现代人治心脑病,多因不得法而在治疗上没后劲,不彻底,而中科院“王氏通脉强心活脑方”这个方子,药效绵长,越往后效果越好,只需3副药,短短90天就能康复心脑血管病,心脑健康30年。

如果你是前99名拨打400—005—2178电话的报名者,你将和我们共同见证王老这项激动人心的科技成果,并有专家为你评估病情,指导你如何治好心脑病,但请记住:只限99人,第100个人都享受不到半价体验!

七

从1998年开始,王老就在成千上万中药方中寻找可以强化心肌细胞和活化大脑神经纤维的关键药物,最后确定了三味药物,作为“王氏通脉强心活脑方”的主药:

丹参通脉溶栓方:该方剂以沙漠腹地的丹参为首,由丹参、党参、何首乌,两参一草,聚合成一种裂栓活血素,可以快速打通血栓,疏通血管,促进血液循环,解除心慌气短、胸闷乏力、头晕耳鸣等症状。

川芎强心方:该方剂的核心为大兴安岭高寒地带的川芎,并辅以墨旱莲、槲寄生、地龙,可聚合成心肌强化肽,使枯萎衰竭的心肌细胞像发

酵的馒头一样,迅速从干瘦到饱满,从饱满到充盈,心脏活力极大增强,就像是给人体换了个新发动机,患者会觉得浑身有劲!

葛根活脑方:该方剂以长白山葛根为主药,配天麻、赤芍、琥珀,聚合成神经再生酶,可以使断裂的大脑神经细胞恢复自我再生,重新相连,恢复大脑对肢体的支配功能,口眼歪斜、肢体麻木、偏瘫、全瘫等症状自然消除!

2010年,王教授把三种方剂成功融合为一体,称为“王氏通脉强心活脑方”。由于本方为保密配方,所以部分药材不在药盒上体现。

八

因王老年事已高,常觉力不从心。日前,已经委托诚信药品企业把这个方子制成成药,国家为了奖励他的特殊贡献,特别命名为“慈元堂通脉片”,评定为“国家重点保密品种”(国药准字号Z20090503)。不方便出门的心脑病患者也不用再舟车劳顿,厂家提供免费送货服务,你在家等着就能治好病了。

“慈元堂通脉片”是在王老方子的基础上,采用现代生物技术,实现了两大突破:溶血栓的速度提升了2倍以上,原来需要3—5天才能溶掉的血栓,现在只需要1—2天就能完全溶掉;原来清除全身的血液垃圾需要10天—20天,现在只需要5—8天;心脑细胞的自我再生速度大幅提升,达到了85%,患者自我感觉康复速度比过去快多了:

1副药:多数症状消失。心脏病患者不再感觉心悸气短、头晕胸痛,可以进行简单的体力活动;中风偏瘫患者能感到手脚热胀麻痹,慢慢能活动了。

2副药:病情全面好转。心脏病患者心肌收缩有力,泵血能力增强,刮风下雨上下坡心脏病不再发作;中风偏瘫患者能从床上坐起来,做轻微运动,语言能力恢复。

3副药:心脏病中风偏瘫临床康复。心脏病患者彻底康复,可以像正常人一样开怀大笑,平安度过后半生;中风偏瘫患者能自己下地走路,吃饭穿衣不用人帮忙,生活完全自理。

王德甫郑重提醒广大心脑病患者:用“慈元堂通脉片”一生只需三副,无需多用!不能间断,这样才能持续足够的药力,康复不易再犯。

如果有一种方法能让你安全、完全消除心脑血管病,让你不再胸闷气短、心口绞痛、偏瘫在床、嘴不能说、腿不能动,天天心脏舒服,手脚灵活,不用天天提心吊胆,你愿意付出一定代价吗?我想答案是肯定的,对不对?

后记

好,现在有一种真正有效,能逐渐消除上述病症的方法,就摆在你面前,王老的“慈元堂通脉片”,它不需要你付出巨大的代价,不需要你支付一万、五千,只需一千多元左右。

王老保证:强心活脑90天,心脑健康30年!康复心脑血管病,一生只需三副药,同时为传承“仁心济世”之祖训,王老决定,从即日起3副药只收2副药钱,如个别患者使用3副药尚未痊愈,厂家将免费跟踪治疗,直至患者完全康复。所以,建议您最好早点行动,我敢肯定,这么好的效果,这么优惠的价格,很短时间内就会被广大患者抢购一空!还在等什么?快快拨打电话:400—005—2178 报名吧!

不要等到明天,也不要想着再多等一会,很多事等等就会忘记!就是现在,拿起电话拨打:400—005—2178 为你保留一份名额,“慈元堂通脉片”现半价销售,1副药只需几百元,买2副再送1副,终身只需3副药,无需多用!

之后我们坚信,用得效果好的人会主动宣传,因此这个机会以后不会再有了!我们只给99个人提供半价优惠体验,如果你报名时超过了名额,对不起,你将享受不到这个优惠!

如果你认为,这个药不像我在这里说的是你用过的最满意的产品,我们一分钱不收。

经销地址:☆南京:大华中药店(汉中路8号) 中医院对面、大华药店文昌巷店(文昌巷13号)☆**无锡:**中山大药房(中山路二院对面)

☆**常州:**明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面)

☆**苏州:**从草堂药店(人民路598号文化宫北50米)。

全省免费送货上门,货到付款